Tema 3.Cnoco0ObI NnoacyéTa 3anacos
MeCTOpPOXAEeHUN TBEepPAbIX NOSie3HbIX
UcKomnaemMbIiX

IlutepaTtypa:

1. KannH4yeHko B. M. NnaHMpoBaHune ropHbix paboT u
ynpasrieHue 3anacamu: Y4yeb. nocobue / 4-e nsa., ucnp. u
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CnocoObI noacyeTa 3anacos

 Cnnocob cpedHe20 apughmemu4ecKo20
e Cnnocob uzonuHuu lN.K.Cobosieeckozo
e Criocob pa3pe3oes

e Criocob MHO20y20/IbHUKOS

e KoMbuHupoeaHHbIU U
cmamucmu4ecKkuu criocobbi



Cnocob cpegHero apnmMeTn4eckoro

e PaszHoB8UOHOCMb:

» CyMMapHbIU crnocob (051 20pU30HmMarbHo- U
riosioeo3arie2aroujux MecmopoXxoeHud)

V=Sm" Q= Smy"’
P = Siye /100 -
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Cnocob cpeaHero apudmMeTmnyeckoro

Pa3HosuoOHoOCMb:
CyMMapHbIU
criocob

3anacsbl yrns
3anagHo-boropoaunukoro
MEeCTOPOXOEHUS
[TO4MOCKOBHbIN YroNnbHbIN
bacceinH

1 — y4acTKu C 30M1bHOCTbIO
oonee 45%:;
2 — KOHTYp NoAc4y€eTa 3anacos
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Cnocob cpegHero apnpmMeTn4eckoro

e Pa3zHoB8UOHOCMb:

Crniocob eeornoauydyecKkux
6/10K08 8

ABTOp cnocoba .
akagemuk CmupHos B.W. (1950 r.) 5

[ToOMOCKOBHbIN YronbHbIN BaccenH 2
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Cnocob cpegHero apnpmeTnyeckoro

* PaszHosuoOHocmu: criocob cpedHez20 yaria naoeHusi
U y4acmekos paeH020 rnadeHus (0ris rniacmoebix M-
HuuU)




Cnocob cpegHero apnpmeTnyecKkoro

« PasHosudHocmu:
* criocob cpedHeao yarna naceHus

Sucm — SUBM /COS 56’[9 Q — ‘S'Z,tcnflm)7
P =0z /100

* Ccrnocob y4yacmkoes pasHo20 rnaoeHus
Sucmi — Susml- /COS 5Cp,- Qi — S n_/lz?z

P =0Qc, /100 0=>0  P=>P



Cnoco®6 unzonuHum N.K.Cobonesckoro

| YnobHo onpenensats OObEM
M;/ CKMNaMPOBaHHOro MOME3HOro
| MCKOMaemMoro mu3-3a BbICOKOW
TOYHOCTM cnocoba

V = ASZm Q= ASqu,me qg. =my..

P = ASZp e p =m.y .c,/100.



Cnocob pa3pe3oB

» PaszHosuOHocmb: criocob sepmukaribHbIX

(20pu3oHMarsbHbIX)naparnierbHbIX pa3pel308
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Vi = [(Sz + Sn)/ 2] oo QI—H — V-1 ?71—11
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